

# 今日建德

www.jdnews.com.cn  
新闻热线：0571—

64781890

2023年7月  
星期二

18

今日8版 第4669期  
农历癸卯年六月初一



建德  
发布



今日  
建德

建德天气

今天多云，午后局部雷阵雨，西南风3级，今天最高气温36到37℃，明天最低气温25到26℃。建德市气象台7月17日16时发布

深入学习贯彻习近平法治思想

加力提速法治建德建设

本报讯 昨晚，市委理论学习中心组学习（扩大）会暨习近平法治思想专题学习会召开。省委党校法学教研部副主任、党内法规与政党治理中心主任褚国建教授应邀作专题授课。王新锋、吕平、俞伟等市委理论学习中心组成员参加学习会。市委常委、宣传部部长程星火主持。

学习会上，褚国建教授围绕“学习习近平法治思想”这一主题，系统阐释了习近平法治思想的理论体系、生动内涵和实践要求。专题报告既有理论研究和实践思考，又有切身工作体会，为大家开阔了视野、拓展了思路、提供了启发，对我市学习贯彻习近平法治思想、推动法治建德建设具有指导作用和借鉴意义。

会议指出，要坚持正确政治方向，深学笃行习近平法治思想，深刻认识旗帜鲜明讲政治是法治工作的方向所指，推进法治建设必须以习近平法治思想为引领，经常对标对表，深入循迹溯源，讲好法治建德故事，确保法治建德建设的正确政治方向。要加强习近平法治思想宣传阐释，推动习近平法治思想深入人心，与深入学习贯彻党的二十大精神有机结合起来，扎实推进全民普法和法治宣传教育工作，进一步推动习近平法治思想“八进”活动，努力推动习近平法治思想入脑入心、走深走实。要坚持以习近平法治思想指导法治实践，全面提升法治工作质效，深刻认识主动服务中心大局是法治工作的使命所系，充分发挥法治保障作用，以更高水平法治服务高质量发展，助力推进共同富裕示范区县域样板打造、三个“一号工程”建设以及杭州亚（残）运会筹备等中心工作。

（记者 江涛）

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

## 首批“营商环境体验官”上岗 “17体验日”启动

### 为优化提升我市营商环境献计出力

本报讯 昨日上午，建德市“营商环境体验官”队伍成立暨“17体验日”启动仪式举行。市委副书记、市长王新锋宣布“营商环境体验官”队伍成立及“17体验日”活动启动，市领导程星火、夏喜生、钱晓华出席。

活动现场播放了建德营商环境优化提升宣传片；市领导为首批营商环境专家顾问和17位“营商环境体验官”颁发了聘书。“营商环境体验官”代表进行了现场心得分享并共同发出倡议。随后，首批营商环境专家顾问陈畴镛、徐明分别作了《优化营商环境促进数字经济创新提质》和《资本赋能优化营商环境促产业集聚》的主题演讲。

近年来，我市始终把营商环境作为经济社会发展的有力推手，全力以赴建机制、优服务、强保

障，大力推进“最多跑一次”改革、数字化改革、信用体系建设，持续推动全市营商环境向好向优。2018年以来，我市连续4年在全省县市营商环境评价中排名前10，连续4年入选全国投资潜力百强县（市），2022年在全国383个信用监测县级市中位列第二、浙江首位。面对营商环境优化提升“一号改革工程”的新任务、新要求，我市将一体推进政务、法治、市场、经济形态、人文五大环境建设，全力打响“企业定时间、我们赶进度，企业出题目、我们做答案”的营商环境品牌。

据了解，建立“营商环境体验官”制度并启动“17体验日”活动，是落实市委、市政府优化提升营商环境工作部署的具体举措，是推动营商环境优化提升的重要途径、重要载体和重要平台，

也是我市广泛动员社会力量、有效延伸监督触角的创新实践。首批17名“营商环境体验官”来自各行各业，对于营商环境有着直观感受，能为我市营商环境优化提升提供更多针对性强、实效性高的问题建议。通过体验官全方位、多视角的体验和感受，更好地倾听各界的呼声，凝聚各界的共识，推动营商环境全社会共建、共治、共享。此外，我市将每月17日设定为营商环境“17体验日”，通过采取集中走访、分散体验、会议座谈、公开问政等体验形式和载体，进一步畅通政企沟通渠道。在这其中，体验官将成为建德营商环境的观察员、监督员和宣传员，为优化提升我市营商环境献计出力。

（记者 别阳军）



多彩稻田  
喜迎亚运

以稻为笔，  
用田作画……近日，大同稻香小镇的多彩稻田画迎来最佳观赏期，“八八战略”“共同富裕”“喜迎亚运”等主题的图案在田间展开，吸引了众多游客前来打卡游玩。

（记者 宁文武）

## 17℃新安诗路竹筏漂流开漂

本报讯 昨日，“看亚运 游建德 促共富”17℃新安诗路竹筏漂流开漂仪式举行，游客们乘坐竹筏穿行在新安江上，在青山绿水间感受“清凉一夏”，为亚运助力。市委常委、宣传部部长程星火宣布17℃新安诗路竹筏漂流开漂，市人大常委会副主任徐拥军、副市长才旺多杰、市政协副主席郑志华出席开漂仪式。

仪式上，我市发布了新安江竹筏漂流产品及其政策，并为七位网红旅游达人授予了17℃建德新安江清凉推广大使称号，网红旅游达人结合自身感受就对建德的印象进行了分享。

近年来，我市积极践行“绿水青山

就是金山银山”理念，以文旅产业带动共同富裕为出发点和落脚点，丰富旅游产品供给，增加游客深度旅游体验，让美丽风景转化为美丽经济。同时抢抓亚运机遇，通过开展一系列主题营销活动，进一步放大了杭州亚运效应，将“宜居建德”呈现在世界面前。此次竹筏漂流项目的落地，将为建德文旅共富拓展和发掘更多的可能性，进一步提升我市文旅品牌竞争力。

仪式结束后，与会人员观摩了17℃新安江水上巡航，并亲身感受了17℃新安诗路竹筏漂流。仪式现场还设置了助农产品展示区，展示了一系列具有建德特色的农产品。（记者 钟镇怀）

